



La Floresta, 28 de Mayo de 2021.

## RESOLUCIÓN Nº 21/225

ACTA 016/2021

VISTO: que por EE 2021-81-1290-00567 las/os funcionarios administrativos del Municipio La Florsta solicitan la compra de uniformes,

CONSIDERANDO: I) que el Concejo Municipal La Floresta manifiesta estar de acuerdo.

ATENTO: a lo precedentemente expuesto y a la normativa vigente:

## EL CONCEJO MUNICIPAL LA FLORESTA

## RESUELVE:

I) Aprobar 5/5 afirmativo, solicitar tres presupuestos para la compra de uniformes, de industria nacional y con posterior obligatoriedad de uso para las/os funcionarias/os del Municipio La Floresta.

II) Notifiquese a los gestionantes, comuníquese a la Secretaría de Desarrollo Local y Participación y regístrese en los archivos de Resoluciones del Municipio La Floresta.

Nestor Erramouspe Alcalde Municipio La Floresta

Concejal

white out